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1. На якому курсі навчаєшся?

35 ответов

Копировать

1 курс магістр
2 курс магістр

11,4%

88,6%



2.  Ви задоволені інноваційністю методів
викладання на спеціальності Комп’ютерні
науки?

35 ответов

Копировать

Однозначно так
Скоріше так
Важко відповісти
Скоріше ні
Однозначно ні

40%

54,3%



3. Ви задоволені організацією та місцем
проходження практики в Університеті?

35 ответов

Копировать

Однозначно так
Скоріше так
Важко відповісти
Скоріше ні
Однозначно ні

28,6%

37,1%

34,3%



4. Ви задоволені можливостями отримання
додаткових знань в Університеті
(консультації, семінари, тренінги,
сертифіковані курси)?

35 ответов

Копировать

Однозначно так
Скоріше так
Важко відповісти
Скоріше ні
Однозначно ні

45,7%

48,6%



5. Що сподобалось найбільше в університеті
в поточному семестрі?

35 ответов

Копировать

розклад занять;
відношення праців
деканату;
відношення виклад
загальноуніверсит
заходи (дебют
першокурсника, де
студента, день нау
з роботодавцями т

51,4%

14,3% 28,6%



6. Що найменше сподобалось в університеті
в поточному семестрі?

35 ответов

Копировать

розклад занять;
відношення праців
відношення виклад
-
Все ок
Нічого
Все чудово
Немає такого

1/3

8,6%

8,6%
25,7%



7. Чи співпали Ваші очікування щодо
освітньої програми Вашої спеціальності з її
реальним змістом?

35 ответов

Копировать

так
Ні
частково22,9%

74,3%



8. Чи інформують Вас науково-педагогічні
працівники про процедури дотримання
академічної доброчесності?

35 ответов

Копировать

Так
Ні

97,1%



9. Чи вважаєте Ви за доцільне
організовувати та  проводити більше
зустрічей з роботодавцями та
стейкхолдерами:

35 ответов

Копировать

Так
Кількість зустрічей
потенційними робо
наразі, достатня
Ні

54,3%

45,7%



10. Чи задоволені Ви рівнем інформаційної
та консультативної підтримки від викладачів
та куратора?

35 ответов

Копировать

так
Ні

100%



11.  Якби Ви знову обрали, за якою
спеціальністю продовжити навчання, чи
обрали б Ви сьогодні спеціальність
 Комп’ютерні науки  (оберіть один варіант)

35 ответов

Копировать

Однозначно так
Скоріше так
Важко відповісти
Скоріше ні
Однозначно ні

14,3%
34,3%

48,6%



12. Чи порадили б Ви спеціальність
Комп’ютерні науки своїм знайомим
абітурієнтам  (оберіть один варіант)

35 ответов

Копировать

Однозначно так
Скоріше так
Важко відповісти
Скоріше ні
Однозначно ні

11,4%

48,6%

40%



13. Чи працював одночасно з навчанням в
 семестрі?

35 ответов

Копировать

так, за фахом, пов
начальною спеціал
так, фах праці не п
спеціальністю навч
ні;

22,9%
42,9%

34,3%



14. Яких навичок  чи знань Вам не вистачає,
щоб працювати за обраною професією чи
займати бажану посаду? (можна обрати
декілька варіантів відповіді)

35 ответов

Копировать

0 5 10 15

Знань та навичок робот…
Основ ділового спілкув…
Навичок ораторського…

Навичок проходження с…
Глибинних знань зі спе…
Практичних навичок за…
Навичок командної роб…
Знань проєктного мене…
Основ творчого мислення
Знань щодо написання…

Знань самопрезентації
Усього вистачає

16 (4516 (4516 (45
4 (11,4 %)4 (11,4 %)4 (11,4 %)

5 (14,3 %)5 (14,3 %)5 (14,3 %)
9 (25,7 %)9 (25,7 %)9 (25,7 %)

8 (22,9 %)8 (22,9 %)8 (22,9 %)
15 (42,9 15 (42,9 15 (42,9 

8 (22,9 %)8 (22,9 %)8 (22,9 %)
7 (20 %)7 (20 %)7 (20 %)

6 (17,1 %)6 (17,1 %)6 (17,1 %)
7 (20 %)7 (20 %)7 (20 %)

12 (34,3 %)12 (34,3 %)12 (34,3 %)
10 (28,6 %)10 (28,6 %)10 (28,6 %)



15. Чи задоволені Ви організацією
навчального процесу за змішаною формою
(частина дисциплін викладається
дистанційно)/дистанційною  формою.

35 ответов

Копировать

Так
Ні
Мені все одно

17,1%

80%



16. Чи відчуваєте Ви в групі  булінг/
цькування з боку одногрупників?

35 ответов

Копировать

не відчуваю, мені к
у групі;
щодо мене були по
випадки агресії аб
кепкування;
досить часто відчу
і кепкування щодо 
психологічно неком
постійно відчуваю 
я не хочу відвідува

100%



17. Чи відчуваєте Ви в булінг/цькування з
боку викладачів?

35 ответов

Копировать

не відчуваю, мені к
щодо мене були по
випадки агресії аб
кепкування з боку 
досить часто відчу
і кепкування щодо 
психологічно неком
постійно відчуваю 
я не хочу відвідува
заняття;

100%



18. Оцініть за п’ятибальною шкалою рівень
проведення кафедрою навчальної роботи
(якість проведення навчальних занять,
професіоналізм викладачів, пунктуальність,
вміння спілкуватися зі студентами, тощо), де
1 – це найнижча оцінка, а 5 – найвища:

35 ответов

Копировать

1
2
3
4
5

57,1%

40%



19. Ваші побажання та пропозиції щодо підвищення якості
освітньої програми «Комп’ютерні науки»

15 ответов

-

Немає

Якість наразі на вищому рівні!

Бажаю набору нових студентів

Все подобається! Дякую!

Так тримати!

Більше спілкування після пар, щоб краще згуртувати і ознайомити
один одного між собою :)



Важко відповісти

Осучаснити весь матеріал та ПЗ

Більше зустрічей з роботодавцями

Наразі якість найвища

Бажаю, щоб і надалі цей Університет працював і давав новим
студентам знання.
Як по мені, то цих знань, які на даний момент дають викладачі
достатньо, голове, щоб студенти все запам‘ятовували.

Все, Добре дякую

0
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